ВАКАНСИЯ Менеджер по продажам

В связи с расширением отдела продаж Компании требуется Менеджер по продажам!

Мы приглашаем на собеседование молодых людей и девушек в возрасте от 21 до 40 лет:

- уверенных ПК-пользователей;

- с высшим/ср.тех. образованием (можно студентов-заочников);
- умеющих устанавливать контакт с новыми людьми;

- готовых расти и развиваться в активных продажах.

Менеджер по продажам — это представитель Компании, ее лицо. Первый человек, которого видят клиенты. В разных компаниях функциональные обязанности данного специалиста различаются. В нашей Компании менеджер по продажам выезжает в офис или на стройплощадку к клиентам на заранее согласованную по телефону встречу, ведёт переговоры с первыми лицами компаний ,участвующими в производственном процессе и ответственными за принятие решений.
Часто задаваемые вопросы и краткие ответы на них:

Как часто и как далеко мне необходимо будет ездить?

Работа на 70-80% разъездного характера, выезды по г.Москва и Московской области. В день— 3-4 встречи с Клиентами. Работая Менеджером по продажам, Вы получаете уникальную возможность расширения сферы своих контактов, познакомитесь со спецификой работы самых разных предприятий!

Как оплачиваются транспортные расходы?

Выплачивается компенсация за использование личного автомобиля и ГСМ в служебных целях.

К кому нужно ездить?

Встречи с Клиентами назначаются и Менеджерами по продажам и сотрудниками отдела телемаркетинга, задача которых — установить контакт с клиентом и договориться о встрече, «открыть двери». Поэтому Вы выезжаете к потенциальному клиенту. Ваша задача — так провести презентацию и переговоры, чтобы заинтересовать клиента и убедить в покупке именно Нашей марки Инструмент Milwaukee. Это и есть активные продажи!

Я не знаком с данным инструментом и у меня нет опыта продаж, у вас есть какое-нибудь обучение?

Конечно! У нас в Компании предусмотрен курс первичного обучения продолжительностью от 5 до 14 дней, без официального трудоустройства, в режиме свободного графика. Обучение для Вас проводится бесплатно. В курс первоначального обучения входит:

- изучение материалов касающихся специфики работы в нашей компании;

- выезды на встречи с Клиентами совместно с нашими Менеджерами по продажам;

- Тренинг продаж.

Когда происходит оформление в Компании?

После успешного прохождения курса первичного обучения с Вами заключается трудовой договор и делается запись в трудовую книжку. Всё оформляется и начисляется в соответствии с Трудовым и Налоговым кодексами РФ.

Какой график работы?

Вы работаете с понедельника по пятницу с 9:00 до 18:00, обеденный перерыв — 1 час.

Успешный Менеджер по продажам может самостоятельно планировать своё рабочее время, при условии выполнения плановых показателей.

Почти во всех компаниях есть свои поставщики электроинструмента, пользуется ли ваша марка спросом?

Инструмент Milwaukee— просто незаменимый инструмент для любого специалиста.У нас существует клиентская база. Тем более рынок меняется: одни компании закрываются, появляются новые, другие расширяются. А в условиях конкуренции компаниям очень важно оперативно получать качественный результат, поэтому актуальность Инструмент Milwaukee возрастает. Сухие цифры статистики — в Москве и Московской области зарегистрировано около 190.000 предприятий, из них чуть более 1000 — наши клиенты. Продавать есть куда!

Есть ли в Компании возможность карьерного роста?

Рост изначально заложен в работе менеджера по продажам. В Компании существует определенная система карьерного роста, состоящая из ступеней:

1-я ступень — Технический консультант
2-я ступень — Менеджер по продажам

3-я ступень — Руководитель группы/направления
Ваш карьерный рост полностью зависит от Вас, от результатов Вашей работы.

Расскажите о ваших финансовых условиях?

 Оклад Технического консультанта — 20 000руб. + % от продаж, премиальная часть зависит от Ваших личных продаж. Оклад Менеджера по продажам 30 000 руб. + % от продаж, руководителя группы — 40 000 руб. + % от продаж.

Предоставляется моб.телефон, его оплата, компенсация личного авто.(ГСМ + амортизация), оформление по КЗОТу, при выполнении плановых показателей предоставляется корпоративный автомобиль(оплачиваются расходы связанные с его обслуживанием).
Получится ли у меня?

Мы предлагаем Вам попробовать, для этого у нас есть испытательный срок. Вы всегда можете рассчитывать на помощь со стороны своего Руководителя, Службы персонала, специалистов технического отдела. Мы заинтересованы в Ваших высоких результатах. Нам важно, чтобы у Вас получилось!

Как можно записаться на собеседование?

Отправьте резюме по адресу: info@stgroup.ru — вам обязательно перезвонят!

Либо позвоните по телефонам (495) 778-69-47 для того чтобы назначить время собеседования.

Вас ждёт дружный молодой коллектив отдела продаж!

